

### 增兵海湾 震慑伊朗

# 美国：想封锁海峡？先问问我同意不

□新华社华盛顿7月3日电（记者 易爱军）

美国国务院发言人维多利亚·纽兰3日表示，美国将尽其所能维持霍尔木兹海峡畅通。

纽兰在国务院例行新闻发布会上把霍尔木兹海峡称为“国际航道”，称它应该向具有过境通行权的各国船只保持开放。而这一通行权适用于战舰、商船等各类船只。

纽兰说，伊朗任何关闭霍尔木兹海峡或要求过境船只征得伊朗同意的企图均不符合国际法，也不

会得到美国认可。她说：“我们多年来已经表明，我们意欲采取一切必要措施维持海峡畅通。”

伊朗议会国家安全与对外关系委员会成员易卜拉欣·阿迦-穆罕默迪2日说，该委员会已经起草议案，呼吁政府禁止“向制裁伊朗的国家运输原油的油轮”通过霍尔木兹海峡，以回应欧盟对伊朗实施的石油禁运。

霍尔木兹海峡是伊朗南部连接波斯湾和阿曼湾的航运要道，世界上大约40%的石油和数量可观的天然气由此输往世界各地，对全球石油供应具有战略影响。据《纽

约时报》3日报道，美军近期悄悄加强了在海湾地区的军力部署以“威慑”伊朗，避免霍尔木兹海峡遭到封锁，同时加强对伊朗实施空中纵深打击的能力。

伊朗伊斯兰革命卫队2日开始举行为期3天、代号为“伟大先知7”的军事演习。伊朗官方媒体报道说，这支精锐部队3日在军演中成功试射多款导弹，随后还将试射能够打击雷达设施的弹道导弹。

纽兰对伊朗试射导弹表示“严重关切”，声称此举并非“积极的事态发展走向”。

### 小泽一郎将组建新党

□新华社东京7月4日电（记者 吴谷丰）

据日本共同社4日报道，日本执政的民主党前党首小泽一郎当天宣布将于下周组建新党，他本人将出任党首。

报道说，被民主党开除党籍的小泽等人4日下午在东京召开建党筹备会议，35名众议员和12名参议

员出席。会议决定于11日举行新党成立大会，并推选小泽为新党党首。

民主党3日决定开除小泽等37名提出退党申请的国会众议员党籍，作为对他们在众议院消费税率法案表决中投反对票的处分。民主党还对前首相鸠山由纪夫等多名在该表决中投反对票或弃权、缺席的众议员予以处分，并接受了12名国会参议员的退党申请。

### 阿拉法特中毒而亡？

遗物中检出高放射性元素钚；巴勒斯坦要开棺验尸

□新华社拉姆安拉7月4日电（记者 陈序 吕迎旭）

应巴勒斯坦民族权力机构前主席阿拉法特家人的请求，巴民族权力机构4日同意为阿拉法特开棺验尸，以探查其真正死因。

巴民族权力机构主席府发言人阿布·鲁代纳当天告诉新华社记者，巴民族权力机构主席阿巴斯要求阿拉法特死因调查委员会调查卡塔尔半岛电视台日前披露的阿拉法特死因新证据。

据半岛电视台3日报道，由其委托调查阿拉法特死因的瑞士一家化验室近日在阿拉法特生前穿过的衣服上发现了剂量足以致20人死亡的放射性元素钚-210，这些衣物是由阿拉法特遗孀苏哈·塔维勒交给半岛电视台的。

阿拉法特于2004年11月11日在法国巴黎郊区贝尔西军医院病逝，他的夫人苏哈·塔维勒当时拒绝进行尸检，医院至今没能提供阿拉法特的确切死因。很多巴勒斯坦官员认为，是以色列特工毒害了阿拉法特。

### 伦敦夏德塔 今日落成

欧盟最高建筑、英国伦敦夏德塔于今日举行落成典礼。夏德塔位于泰晤士河南岸，95层310米高，被视为伦敦新地标。这是2012年3月30日拍摄的伦敦夏德塔的资料照片。（新华社/法新）



## 7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

# 总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）  
网址：WWW.lymedstar.com